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Függ. és 48-as Kossuth-kör, hova a lap szellemi és 
anyagi részét illető megkeresések küldendők. 

Kéziratok vissza nem adatnak.

Hit, remény.
A magyar nemzet husvétja ma nem 

a'feltámadás, hanem az önzés, a politikai 
kapzsiság, a nyers erőszak, a fegyveres 
hatalom diadala felettünk.

A jó keresztyén ma ezt mondja: Fel­
támadt az Ur, az élet győzedelmeskedett 
a halál felett. Halál, porrá lett a te diadal- 
mad. Feltámadunk!

A gondolkozó magyar ember pedig 
igy szól: Öröködbe uram pogányok jöt­
tek, kik ‘házunk fundamentomait megre- 
pesztették; falait, tetőzetét megbolygatták, 
széthányták ; az igazságot megcsufolták ; 
a törvénytevők bátrabbjait meggyalázták; 
az árulókat és csufolkodókat megjutalmaz­
ták ; a kincstárt kiürítették; az adózó né­
pet sanyargatták : súlyos és gonosz tör­
vényeket hoztak. Várjuk a feltámadás, 
a tisztulás nagy napját, hogy a politikai 
bélpoklosoktól megszabadulhassunk.

Amott az Ur hatalmából a hit ereje 
s a reménység valósága legyőzte a kér­
lelhetetlen halált; ez a hit várja az igaz­
ság feltámadását, az erkölcsi és politikai 
élet megújhodását, az ország törvényeibe 
és törvényes felsőbbségébe vetett élő való­
ság megtestesülését, a békesség és a le­
rombolt szeretet visszaáliitását. Ez a hit a 
magyar ember hite. Csodálatos erő van a 
magyar ember hitében.

Bocskay, Bethlen és Rákóczy György 
ezzel a hittel avattak diadalt ádáz ellen­
ségeinken.

Bavbiánót, Belgiójsót, Bástát, Kobbot, 
Kaiaffát, Strássaldót, Ampringent ez a hit 
állította meg nemzetgyilkos munkájokban.

Rákóczy Ferencnek, Kossuth Lajos­
nak ez a hit adott erőt titáni munkájok- 
hoz. És bár ezt a hitet megcsufolta a 
fegyveres hatalom diadala, ebből a meg­
alázott helyzetből s az erős lelkek mélyé­
ből rendületlen erővel tör ki a remény, a 
hit szelíd fénye.

Avagy mi adott szárnyat gróf Széché­
nyi Istvánnak és Deák Ferencnek, mikor 
az elmaradt, elszegényedett nemzetet éb- 
resztgetni kezdették?

És vajon minden fellángolásunk után 
nem jött-e a bakó; nem nyiltak-e meg a 
börtönök ajtai; nem integetett-e jobbjaink 
felé a száműzetés, a hontalanság fekete 
kenyere ?

Bérenc hóhérok elvégezték szörnyű 
munkáikat, de a legurult fej, az elnémult 
magyar szív utolsó sóhaja megdönthetet­
len reménysége azzal szállt fel a magasba 
a királyok és földi zsarnokok felett álló 
Mindenhatóhoz, hogy a magyar nép 
hisz a feltámadásban és biztosra ve­
szi azt. A mai politikai rendszer­
nek, ennek a bűnös, önző, erőszakos, 
visszaélésektől hemzsegő, állampénzen hen­
cegő kormányzatnak is eljön a halála. Ezt 
hiszi a magyar nép. Csakhogy mig ez a 
kormányzat a teljes kiirtásra megérett és 
a nemzet testéből való kivágattatást el 
nem kerülheti, addig bizonyos, hogy ez 
többé fel nem támad.

TÁRCA.

A mi husvétunk 1849-ben.
Irta: Eötvös Károly.

Két váratlan vendége jött apámnak 
a húsvéti ünnepen 1849-ben.

Az egyik a mi cigányunk volt. Apám­
nak házatlan zsellérje. Jónás Ferkó volt a 
neve. Apám után én örököltem. Most halt 
meg, alig egy éve, mint nyolcvanéves 
öreg nyugdíjas honvéd.

Befolyást gyakorolt az én életemre 
is. A pápai fiatal diák mindenféle ostoba­
ságot meg akart tanulni az én időmben. 
Mindenféle tantárgy mellett még rajz, 
festés, nyelvek, ének, zene, falábon járás 
s más egyébb. Nos hát én a gordonkához 
láttam. Vettem egy akkora fekete szinü

gordonkát, nagyobb volt, mint magam. 
Tudtam is már rajta a bandában néhány 
jó magyar dalt kisérni. Kálmán Farkas 
barátom és zenetudós társam oktatgatott.

De a Ferkó cigányunk is gordonkás 
volt s egyszer vakációkor egy lakodalomra 
elkérte tőlem a gordonkát egy éjszakára. 
Odaadtam szívesen.

Másnap hetvenhét darabban hozta 
haza egy zsebkendőbe kötve. Lakodalom 
után a cigányok összevesztek az osz- 
tozásnál s a Ferkó az én gordonkámmal 
agyonvert valami öt cigányt és ugyan­
annyi hegedűt. Persze, hogy egy cigány­
nak és hegedűnek se lett semmi baja, de 
az én gordonkámnak nem akadt szabója, 
aki összevarja. Újat venni nem volt ked­
vem s igy az én zemeművész pályámnak 
félben kellett szakadnia örökre.

Nos hát a Ferkó cigány épen hus- 
vétra jött haza. Ott volt a piskii harcnál 
s egy napon nagyon megszomjult. A viz 
be volt fagyva keményen, mit csináljon 
már most?

— Igyál havat.
— Vizet se örömest.
De nagyon szomjas volt. Lement a 

piskii hid mellé jeget beverni és sapkája 
segélyével vizet inni.

A dolog nem lett volna nehéz, csak 
az a kellemetlenség járt vele, hogy az 
osztrákok célba lövöldöztek arra, aki le­
ment a mederbe jeget törni, vizet inni. 
Ferkó kiállt valami huszonöt lövést, de 
egy golyó mégis össetörte puskaagyát 
is, balkarját is.

Mikor kigyógyult, mint harcképtelen 
sebesült hazajött. Éppen husvétra jelent­
kezett apámnál. Nagy szives üdvözléssel

Elegáns, csinos ruhákat készít 
lehető legjutányosabb árban B9LL9 FERENC
férfiszabó. Nagy választék a legújabb tavaszi és nyári ruha szövetekben. Lakás Hajdúszoboszló 

I. tized 64 sz. alatt a könyvnyomda mellett
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Kalap és úri divat áruházában
a tavaszi vásár

megkezdődött.
Legnagyobb választék kalapok, 
nyakkendők és fehérnemüekben.

DEBRECEN, Kistemplom mellett. Megyei telefon 707. szám.
Mert ha feltámadna, meggyilkolná az 

idők méhébcn, a nemzet lelkében meggyü- 
lemlett keserűség tüzes láváia, romboló 
fellobbanása.

A magyar alkotmányos élet husvétja 
lassan, de biztosan közeledik. A nehéz kö­
vet. melyet a nemzet dermedt testére rá- 
hengeritettek a bakók, a hit romolhatat- 
lan, győzhetetlen ereje, lobbanó lángja el­
dobja az útból, hogy uj élet, uj eszmék, 
törvénv uralom, alkotmánytisztelet, békes­
ség és testvéri szeretet térhessenek a mi 
feldúlt hajlékainkba.

Húsvéti gondolatok.
Irta : dr. Juhász Nagy Sándor.

A feltámadás ünnepe ez évben a 
tavasz kezdetét is jelenti. Szeretnénk, ha 
jelentené a politikában is a feltámadást és 
a tavaszt.

Azonban úgy látszik, hogy a magyar 
nemzet megújhodásának, a nemzeti törek­
vések diadalmas előretörésének ideje még 
most sincsen itt. Csak a harc, a küzde­
lem, a szervezkedés és készülés ideje í 
van itt.

fogadták s ezer kérdést intéztek hozzá : 
Mi újság ott a Dunán túl, Tiszán túl, 
Királyhágón túl?

Elmondta, hogy Bem genárális mind 
agyonverte már az osztrákot, oláht, musz­
kát, szászt — hírmondót se hagyott be­
lőlük, most százezer emberrel Pestnek 
jön, hogv Windischgratzet hátas tarisznyába 
tegye. Őt ott hagyta el Debrecennél, a hol 
Bem generális épen kifogatott és abrakol- 
tatott.

Ez már jó hír volt, akár hitték, akár
nem.

Jött azonban egy másitc váratlan 
vendég is. Ez egy Tomics nevű rác volt 
valahonnan, Kalocsa vagy Baja vidékéről.

Őseim Ráckevéból származnak, nagy 
rokonságom pedig Dunaszentgyörgyön bir­
tokos a Duna mellett. Ez a körülmény

De a küzdelem ideje azután itt van ! 
Soha olyan nehéz harca nem volt a füg­
getlenségi eszmének mint most. Mert 
diadalra való kedvező kilátások fényes 
hajnalán nem valami nagy elszántság kell 
fújni a harci kürtöt. Dicsőséges nagy fel­
buzdulás vért forraló csatájába is könnyen 
belesodorhat a lelkesedés. De a mai sivár, 
elrodhadt, lehangoló kedvetlen, csüggedt 
korban, gúnyosan kacagó elvetemedett, 
mindenre kapható, kihalt becsületü ellen­
felekkel szemben, minden bátorítás, támo­
gatás nélkül, egy lehetetlen helyzetben, 
mégis szilárdan, csüggedés és hátrálás 
nélkül állani a sarat: ez a legnehezebb 
küzdelem.

De ez a legnehezebb küzdelem, pró­
bálja ki aztán igazán a férfi elszántságát. 
És ez a küzdelem ébreszti fel legjobban a 
megfontolt kötelességérzet nemes ön­
tudatát.

Most álljon talpra minden ember, a 
kinek hite nem szalmaláng és politikai 
elve nem fúvó szél. Kérjük a harcra készü­
lést és a küzdelemre szervezkedést!

A mi derék Hajduvármegyénkre 
óriási feladat vár ebben a sivár helyzet­
ben. A példaadás nemes hivatása.

Büszkén mondhatjuk el, hogy ma a 
mi vármegyénk : az ország legelső függet­

lenségi vármegyéje. Legyen méltó is ehhez 
az elnevezéshez.

És hogy méltó legyen, az legelső­
sorban a megye községeinek független­
ségi párti vezetőitől függ.

Itt van a feltámadás, ünnepe, kinyílt 
a tavasz. Kezdjük meg tehát minden vá­
rosban, minden faluban a függetlenségi 
mozgalmat. Tartsunk népgyüléseket!

Sorakoztassuk Hajduvármegye népét 
a függetlenségi eszme megtámadott lobo­
gójának védelmére. Álljon talpra, aki 
férfi és teljesítse hivatását és erkölcsi 
kötelességét.

Mutassuk meg, hogy minket nem 
lehet sem letörni, sem visszariasztani sem 
elkedvetleníteni. Mutassuk meg, hogy mi 
hiszünk a függetlenségi eszme feltámadá­
sában és tavaszában.

hozta magával, hogy nagyapám idejében 
még családom egy csomó rác családdal 
ismeretségben állott. Ilyen volt Tomics 
család is Budán és Bácsmegyében. Ez a 
látogató ugyan apámat nem ismerte, de 
Dunaszentgyörgyön ismerte a rokonságot 
s annak ajánlatára, egész bátran hozzánk 
szállott. Útja volt felénk; abban az idő­
ben a rácokat nagyon könnyen agyon­
verhették a mi vidékünkön, mert kegyet­
lenkedésük rossz hírbe hozta őket. Kapva- 
kapott tehát az alkalmon, hogy nálunk 
éjszakára biztos menhelyet találjon.

Ez a Tomics épen Szenttamáson volt, 
mikor azt Perczel Mór ostrommal elfog­
lalta. Ötven év előtt április nyolcadikára 
esett husvét s ekkorra éppen hozzánk 
ért el.

Ez azután jó híreket hozott.

HÍREK.

— Olvasóinknak boldog húsvéti 
ünnepeket kívánunk!

— A ref. templom ma délelőtt úr­
vacsora osztással kapcsolatosan Bélteky 
Lajos lelkész prédikál. Az ünnepi isten- 
tisztelet többi részét ma délután és hétfőn a 
legátus végzi.

— Elvesztünk mi szerbek — úgy­
mond — egészen. Zsivány ember az, aki 
minket a magyarok ellen felbujtogatott. 
Nem bírunk mi azokkal. Én magam láttam 
őket, amikor a mi sáncainkat bevették. 
Nem is emberek voltak, hanem ördögök. 
Most aztán itt vagyunk. Egy sógoromat 
Perczel generális Deszpot-Szenttamáson 
saját kapujára akasztotta fel, pedig pap 
volt a szegény. Ott Szenttamáson leöltek 
tízezer szerbet, magam is alig menekül­
tem. Most pedig kihajtanak minket egész 
Bácskából és a Bánátból. Istentelenség 
az, a mit a német mivelünk elkövet. Én 
magam is szerb vagyok, de kimondom 
nyíltan, hogy én ezentúl a magyarokkal 
tartok.

Könnyei hullottak a rácnak, mig ezt 
hosszan részletesen elbeszélte.

De a rokonok húsvéti társaságát ott

Nem hirdetünk I dB olcs6n árulunk! Csupán egy
a . , _, ' ]?p°ba vásárlást kérünk!iirunfeld Adolf es Torsa
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H u s v é t.
Irta: Szabolcska Mihály.

Óh szent igazság, husvét ünnepe,
Kitől a bűnös had megrettene;
Ki a farizeusokat, megaláztad,
S a büszke helytartót reszkedni láttad;
Ki eltoltad a követ, mit fölébed 
Odahengeritettek a pribékek,
S kibontva tiszta, szép mennyei szárnyad, 
Ott hagytad a neked szánt siri ágyat:
— Áhítozunk utánad!

Husvét, föltámadásnak ünnepe,
Halálra szántak uj, szebb élete;
Ki nem hagytad a porban megalázva, 
öt, aki hitt a maga igazába,
S eszményeihez hü maradt halálig.
A rámért kinos kereszt nyomoráig.
— Husvét, te szent, örömre vált bubánat, 
Ki fölmagasztalod 9 Golgotákat:
— Áhítozunk utánad!

— Kovács Gyula alispán ma egy 
hete délvidéki útjáról hazatért.

— Húsvéti ünnepkövet a hajdu- 
szoboszlói ref. egyházban Tóth János fő* 
iskolai esküdtfelügyelő.

— Eljegyzés. Gaál Erike és Pólya 
László mérnök, szövőipariskola tanár je­
gyesek. Késmárk, 1913. március hó.

— Névnapok. Szoboszlón még a 
régi jó szokásnak hódolnak polgártársaink, 
magyaros vendégszeretettel tartják meg a 
névnapokat. Így volt ez a Sándor és József 
napok alkalmából is. Lehetetlen egyenként 
felemlítenünk nagy számuknál fogva, kiket 
e napon jókivánatokkal kerestek fel, tisztán 
a helyi szokásnak bódulunk, mikor e körül­
ményről említést teszünk.

— Halálozás. Székely Gyula róm. 
kath. tanítót súlyos csapás érte. Másféléves 
kis fiacskája ifj. Székely Gyula márc. 17-én 
elhunyt. Temetése szerdán délután nagy 
részvét mellett folyt le. Nyugodjék csendesen.

— Hajdúböszörmény város a vá­
rosok között most felosztás alá került egy 
millió koronából 5000 kor. államsegélyt 
kapott.

apám házánál ez a Tomics úgy felvi- 
lanyozta, hogy mindenki poharat emelt s 
harsányan kiáltott éljent Tomicsra és a 
magyar-szerb békességre.

Erre még jobban elérzékenyedett a 
vad rác.

Hej! az Isten áldjon meg benne­
teket jó urak, egy unokatestvérem halt 
meg Esztergomban mag nélkül, oda igye­
kezem. De én azt hittem, hogy útközben 
mégis csak agyonvernek a magyarok 
valahol. És ime milyen jó szívvel fogad­
nak.

De bizony nem verték agyon.
Még az örökséget is biztosíthatta 

Esztergomban s visszajövet is ellátogatott 
hozzánk. Egy csomó pénzt is vitt ma­
gával.

Hogy e miatt otthon nem verték e 
agyon, ezt már csakugyan nem tudom.

— Nagy purim estélyt tartanak 
mái a us 24-én, hétfőn este a helybeli 
,,Emke“ kávéházban. Az estélyen a debre­
ceni izr. nagytemplom énekkara fog szere­
pelni.

Újabb államsegély. A rendőrség 
fejlesztésére szánt ötödik millió korona 
államsegélyt a múlt héten osztotta fel és 
utalványozta ki a belügyminiszter. Ebből 
az ötödik millió koronából Hajdúszoboszló 
városa 4000 koronát kapott, amely az 
1914-ik évben 8000 koronára, 1915-ben 
12.000 koronára, 1916-ban pedig 16.000 
koronára fog emelkedni. Ezzel az újabb 
államsegéllyel tehát a város összes állam­
segélye évenként 30.500 korona lesz, mert 
a már felosztott 4 millióból 14.500 koro­
nát, a még felosztásra váró második 4 
millióból pedig 16.000 koronát kap éven­
ként a város. A vármegyei közgyűlésnek 
azt a kérelmét, amely a rendkívüli állam­
segély megadását célozza, még nem intézte 
el a belügyminiszter.

— A Hajdúszoboszlói iparos ifjak 
husvét második napján, jótékonycélu tánc­
vigalmat rendeznek az ipartestület helyisé­
gében.

— Lemondás az ügyvédségről. A 
debreceni, ügyvédi kamara közhírré teszi, 
hogy Veszprémy István hajduhadházi ügy­
védet lemondás folytán a névjegyzékből 
törölte.

— Emelik az államsegélyt. Szo- 
boszló város a város fejlesztési törvény 
alapján 14.500 kor. évi államsegélyt kapott 
az első 4 millióból. Mint hírlik, ez ügyben 
a múlt hetekben Szoboszlőról egy 3 tagú 
küldöttség kereste fel Domahidy Elemér fő­
ispánt, aki a küldöttség előtt kijelentette, 
hogy ez államsegély felemelése iránt a lé­
péseket az alispánnal együttesen megtették 
s az eredmény kedvezőnek és bizonyosnak 
Ígérkezik.

— A függ. és 48-as Kossuth kör 
ma este saját helyiségében táncmulatságot 
rendez.

A következő évben apám engem fel­
hozott Budára a szerb nyelvet megtanulni 
ennek a Tomicsnak egy rokonához. Tomics 
nevű gazdag szűcshöz adott. Tanított is 
engem lelkiismeretessen s nagy szeretettel.

Ott volt háza a Gellérthegy alatt, 
nem messze a sáros fürdőtől, óriási 
pinceraktára volt a hegy alatt. S ebben 
ötvenháromezer uj ködmen egy rakáson. 
Sohase születik ember a föld kerekén, a 
ki egy csopron lásson ennyi ködment.

A Tomics háznak ma már nyoma 
sincs. Családja is kihalt végképen. De ki­
halt az én szerb tudományom is. Egy 
asszu bodzafabokor él ott, a hol egykor 
szerbül tanultam, de tudományomból is 
csak egy szó maradt meg. Ez a szó: 
zbogom.

Magyarul azt teszi: isten velünk 1

— Hirek Hajdúnánásról. Amint is­
meretes, a városok fejlesztéséről rendel­
kező uj törvény tisztán közigazgatási cé­
lokra Hajdúnánásnak 13.500 K-át állapit 
meg az e célra felvett 4 millióból. A má­
sik négy millió K. a rendőrség céljait szol­
gálja és ez is mint az előző közigazgatási 
segély fokozatosan lesz folyósítva négy 
év alatt. Az első milliót most osztotta fel 
és folyósította a belügyminiszter és Hajdú­
nánás az első részletből 4000 K-át kapott. 
Az uj város szervezési szabályzat előké­
szítésére kiküldött szükebb körű hatos bi- 
zottsag f. hó 18-án délután tartotta első 
ülését, melyen elnökévé megválasztotta dr 
Csuka Lajost, előadó Pákozdi András ren­
dőrkapitány, jegyző Nagy Ambrus. A tár­
gyalás részleteiről, miután a bizottság azt 
szigorúan bizalmasnak nyilvánította, bő­
vebb értesülésünk nincs, csupán annyi a 
tény, hogy a tisztviselői állások számá- 
nak és az ügykör megállapításának tekin­
tetében beható eszmecsere után teljesen 
egyöntetű megállapodásra jutott a bizott­
ság és most már az előadó megkezdette a 
szövegezést.

— A hajduduszoboszlói izr. nő- 
egylet folyó hó 24-én, (hétfőn) a „Bika“ 
szálloda nagytermében álarcos táncviga­
lommal egybekötött jótékonycélu tea-estélyt 
rendez. Belépti-dij: személyenként 1 ko­
rona 60 fillér, család-jegy 3 korona. A 
táncvigalom kezdete 8 órakor. Felülfize- 
téseket köszönettel fogad és hirlapilag 
nyugtáz a RENDEZŐSÉG.

- Két gyermek halála. K. I. máv. 
vasúti őr, akinek őrháza a szeghalmi vici­
nális mentén fekszik, két kis leányát magára 
hagyva, feleségével berándultak P.-Ladányba. 
Mig bent jártak, a két gyermek a kúthoz 
ment, felmásztak kút kávájára, honnan bele­
estek a kútba. Kiáltozásaikra Oláh Lajos 
pásztorgyermek arra ment és lemászott a 
kútba. A két gyermek azonban őt is bele­
rántotta a vízbe. A két szerencsétlen gyer­
mek belefuladt a vízbe mig őt segélykiál­
tásai után az elősiető szomszéd tanyabeliek 
kimentették.

— A városi tisztviselők fizetésren­
dezése ellen beadott bírói panasz elintézését 
a polgármester a héten a közigazgatási 
bíróságnál hivatalosan megsürgette.

— Indítvány a kitüntetések eltör­
lésére. Lengyel Imre ny. kir. táblai biró 
abból az alkalomból, hogy Kürschner Adolf 
osztrák gyáros, magyar báróságot kapott, 
indítványt adott be Hajduvármegye törvény- 
hatóságához, melyben a kitüntetések eltör­
lését indítványozza és azt kéri, hogy ilyen 
értelemben írjanak fel a képviselőházhoz. 
Lengyel Imre hosszan indokolja indítványát, 
majd igy folytatja: Itt lenne már az ideje, 
hogy útját álljuk a cimezgetésnek és a cim 
és ranggal járó számtalan visszaélésnek. Ezt 
könnyen elérni lehetne egy okos törvénnyel, 
mely igy szólana : 1. §. Minden cim, rang, 
rendjel kitüntetés eltöröltetik. 2. §. Jelvénye­
ket, rendjeleket, szalagokat és érmeket min­
denki szabadon viselhet. Bizonyára a vár­
megyém, az én álláspontomra helyezkedik
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a „Méh“ a magyar méhészek értékesítő 
. szövetkeze, Budapest, Váci-ut 108. B. I. 
. Szakkérdésekben díjtalan felvilágosítás ! ! !

Értesítés.
Koncz József debreceni kelmefestő 

és vegytisztító gyára értesíti a n. é. közön­
séget, hogy Szoboszlón a képviselettel

, szabómester urat bízta meg (Központi 
. iskolával szemben), a hol is mindenemü 

női és férfi ruhák tisztítás vagy festés 
végett a legelőnyösebb árak mellett vál­
laltatnak fel.

Számos pártfogást kér,

és nem üti el indítványomat a vármegyék 
kényelme . de reakciós indokolásával, hogy 
— nem időszerű az a vármegye, melyik 
annyiszor követelte a demokratikus válasz­
tójog behozatalát, nem taktikazhatik. Előter­
jesztem tehát önálló indítványomat így:
„Hajduvármegye törvényhatósági bizottsága,
feliratban kérje a magyar országgyűlés kép- __ ^
viselőházát, hogy törölje el a címeket, ran- l-í O 1 J O §-* £1 |* O /"*
gokat, rendjeleket, kitüntetéseket és keresse ** * ■ * W 1 V/ 11 X/
meg vármegyénk, hasonló felirat intézése 
iránt, az összes vármegyei és városi tör­
vényhatóságokat.

— Méhészeknek fontos! Méhkap- 
íárakat, mézpergetőket, viaszolvasztó üstöket, 
keretléceket, műlépeket és a méhészethez
szükséges összes eszközöket Kühne Ferenc „ , _ r -
utóda cég Budapest, 1., Atila utca 99. sz. |x A r>
szállít legjobban. Kérje az 1913. évi „Mé ■ .A/I I v£i V VfaOwl
hészeti mutató“ és nagy árjegyzék ingyen
való megküldését.

— A Gazdasági Bank Hajdúszo­
boszlón részvénytársaság 5 0 0-os ka­
matra betéteket fogad el. A kamat a be 
tét napjától a kivét napjáig számittatik. — 
Kölcsönöket folyósítunk a felekre nézve a 
legelőnyösebb feltételek mellett. — A szál­
lítási idényre kölcsön zsákok kaphatók 
méltányos heti díjért Az igazgatóság.

— Most folynak iskoláinkban a 
szegénysorsu tüdőbetegek részére az is­
kolai gyűjtések. Meleg szeretetébe ajánl­
juk tanítóinknak ezt az iskolai szép misz-, 
sziót. Hadd gyűljenek össze az irgalom­
nak fillérei. Legyen jelszavunk: Mentsük 
meg a tüdőbetegeket.

— Az influenza ismét átvonult az országon, 
útjában kíséretül suk súlyos betegség szegődött. 
Minden náthát, minden könnyű hurutot komolyan 
kell vennünk és nincs oly alkalmas szer, mint Si- 
rolin „Roche“, mellyel á tulajdonképeni tüdőbeteg­
ségek megelőzhetők volnának, áll ez pedig különö­
sen az influenzát követni szokó tüdőgyuladásra. A 
Siroiin _Roche--t bármely gyógyszertárban kapni, 
kellemes ize folytán gyermekek is szívesen veszik. 
Kreozoi tartalmú lévén, megöli a szervezetbe jutott 
baciHúsokat és igv megszünteti a betegség föoko- 
zéját. Használatát a betegség első jeleinél meg kell 
kezdeni, hogy hatása gyors és biztos legven azért 
jo, ha mindig kéznél van a háznál.

— Dr. Katona Mihály sárospataki 
homeopata orvos március ‘28-án egész 
nap, március 29-én délelőtti 11 óráig is­
mét megtartja rendelő óráit Debrecenben 
Darabos-utca 55 házszám alatt, ahol kü 
Ionosén a gyomor és tüdőbajosok szokták 
felkeresni a sikeres gyógyításairól ismert 
hírneves orvost és emberbarátot,

— Fáj a gyomra? Nincs étvágya « 
Nem tud aludni? Fáj a feje ? Székrekedése 
van? Vérszegény Ön, vagy családjában 
valaki 2 No hallja ezen a bajon könnyen 
lehet segíteni. Rendelje meg a Brády-féle 
gyomorcseppeket és igy olyan szerhez 
jut, ameiy e bajok bármelyikéből gyorsan 
és biztosan szabadítja meg önt. Egy üveg 
ára 90 fillér, kapható minden gyógyszer- 
tárban. b

kelmefestő és vegytisztító gyár 
Debrecen, Arany János utca 10. sz.

Telefon 701. szám.
— Üzelmek a gazdák rovására. Gazdáink nem 

I képzelhetik, hogy a tavalyi esős ősz következtében 
mily nagy tömegben hoznak az idén forgalomba 
részint jóhiszemüleg, részint tudva csekélyebb ér­
tékű, sőt egészen értéktelen magféléket. Minél ala­
csonyabb árakon kínálják, annál biztosabb, hogy 
például a répamag, melyből a hírhedt bizenci hi­
bás, selejtes áru több ezer zsákkal van a vidéken 
elhelyezve, legtöbb esetben dohos és igen rosszul 
csírázik, sőt az északnémetországi között is van 
ilyen elég az idén. Ami pedig a lóherét illeti, köz­
tudomású, hogy a múlt napokban érkezett Fiúmén 
át Magyarországba mintegy 20 vagon olasz rosta- 
alja, melynek az a hivatása, hogy honi lóhere közzé 
kevertessék Nem is szólva a lucernáról, melyre 
nézve az „Erdélyi Gazda“ szaklap március 16-iki 

: számában is megírta, hogy a teljesen értéktelen 
turkesztáni lucerna nagy tömegben került Bécsböl 
magyar vidéki kereskedőkhöz, jó lesz tehát nagyon 

! vigyázni, maradjunk meg a régi megbízható cégek­
nél és ne üljön fel se kereskedő, se gazda az em- 

i litett igen alacsony ajánlatoknak, melyeknek célja 
nem egyébb, mint a hasznavehetetlen portékán akár­
milyen áron túladni. Ha gazdáink nem elég óvato­
sak, akkor nagy bajok lesznek és csodákat fognak 
ez évben tapasztalni.

— Városházi rövid hírek. Piacihely- 
pénz szedési díjba február havában 33 kor. 
60 fill, folyt be. — Gyámpénztári vizsgálat 
tartatott március 13-án, úgy az és pénzke­
zelés rendben találtatott. — Szűcs József 
csizmadia ipar folytatására nyert a héten 
engedélyt a tanácstól. — Szabó Bálint kő- 
mives-mesterségre kapott a héten engedélyt 
a tanácstól. — Az alispán az 1913. évi or­
szággyűlési képviselő választók névjegyzé­
két visszaküldte. — Az 1913. évi 2%-os 
megyei székházépítési pótadó főkönyv ér­
vényesítés végett az alispánhoz beterjeszte­
tett. — Horog Gáborné építkezésért folya­
modott a héten a tanácshoz. — Barbócz 
Istvánná és társai baromfi és tojás keres­
kedési iparáról lemondott. — Budaházy 
Kálmán miniszteri osztály tanácsos f. évi 
május 13-án városunkba érkezik, az egy 
éves méncsikók megvásárlása céljából.

CSARNOK.

Tavaszi ébredés.
Tavasz lett, uj tavasz ! Ébred a természet, 
Orgona bokrokon takadnak a rügyek.
A dalos madárkák újra vissza szálnak, 
Úgy örül mindenik a rég látott tájnak.
Tavasz lett, uj tavasz! Engedka töld fagya, 
Kedvesen mosolyog a kis két, ibolya,
Édes illatával árasztja a lége 
Kicsi méhek szedik belőle a mézet.
Tavasz lett, uj tavasz! Itt a szép kikelet, 
A nap ragyogása száműzte a telet,
Adjunk hálát érte a jó Istenkének, 
Gyermek, ifjú, öreg, gazdagok, szegények !

O* R.

Nyilt-tér *)
Nyilatkozat.

Nagyságos Adler Ferencné urasz- 
szonynak

.. , Helyben.
Nagyságos aszonyom!

Tudomásomra jutott, hogy Nagysá­
god a Hausmann család részére a vá* 
rosban könyöradományokat gyűjtött. Ebből 
az esetből kifolyólag egy kéréssel fordu­
lok nagyságos asszonyomhoz:

Azt kérdezem, hogy ki hatalmazta 
to! a nagyságos asszonyt a Hausmann 
család reszere történt kéregetésre holott 
mi egyáltalán nem kértük, hogy részünkre 
keregessen. Ha mégis Nagyságod mágától 
ment keregetm", úgy mi megköszönjük a 
faradtsagat, kérjük az összeget a hely- 
beh nőegyletek részére adományozni.

Hajdúszoboszló, 1913. márc. 21-én.
Ascher Ferenc.

Nyilatkozat.
Ascher Ferenc urnák
a , r- Helyben.
Ascher Ferenc fenti nyilatkoztára vá- 

aszomI a következő : Feleségem megbízásából 
kijelentem, hogy ő ezen ügyben Ascher 
Ferenc úrral tárgyalásba nem bocsátkozik; 
ha a Hausmann család sértve érzi magát 
menjen a bíróság elé, ott megfogja fele­
ségem adni Ascher urnák a részletes vá- 
laszt.

Hajdúszoboszló, 1913. március 22-én.
Adler Ferenc

földbirtokos.

Felséges izü fehér vagy arany* 
;,arga csemege mézet 5 kg-os csinos pós- 
iddcbozokban 10 K.-ért szállít bérmentve

Vendéglő
Debrecenben, az állomás 
szomszédságában kitűnő me­
netel ü azonnal eladó. Érte­
kezhetni a tulajdonosnál

Groskó György
Istvánmalom. Qgynökök di- 

dijaztatnak.

*) E rovatban közlőitekért nem vállal felelős­
seget a szerkesztő.

Különfélék.
Károgó hollófa. Érdekes szabadságünnepet 

tartottak március 15-én Rákoscsabán. A Rákospatak 
p rtjan evek óta károgó hangot hallat egy öreg
íolfóV- T" EZt 3 fá‘ 3 népn*e Mátyás király 
hüllőfajának nevezi és a monda szerint ennek egyik
ágáról lőttek le hollós Mátyás hires madarát, mi­
kor karogasava! figyelmeztette a nemzetet, hogy hi- 
zelgessel torbe ejtik a magyart. A lelőtt holló meg-
ioíva R3 ny,áí ágát" AzÓta két áS egymásra ha­
jolva, Becs felöl jovo nyugati csendes szélben erős
karogo hangot hallat. Összedörzsölődik. A nép le- 
gendás faját buszkén mutogatja és Rákoscsaba in- 
ebgens közönsége március 15-én érctáblával je­

lölte meg a károgó hollófát. Szép ünnepség kereté- 
ben nagy babérkoszorút helyeztek a hires fára és 
tellobogózták. A szép szabadságünnepet Balogh Pál
kL™ fST°nSÓS Lász!ó rektor rendezték. A 
községben lakó Péterfy Tamás székely Író „A holló

fi
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fája“ cimü legendát szavalta el. A két egymásra 
hajolt ágat, mint regélő csodát mutogatják Rákos­
csabán. A vidékről ezernyi nép zarándokol Mátyás 
király hires hollófájához, melyet a vasúton utazó 
közönség is érdeklődve tekint meg. Az érctáblára 
adakozók neveit emléklapra írták és a község le­
véltárában őrizik, mint ritka nevezetességet.

IRODALOM
Az Érdekes Újság. Megjelent Ma­

gyarország legolcsóbb, legszebb és legér­
dekesebb képes hetilapjának, „Az Érdekes 
Újság“-nak első száma, illusztrációkkal benne 
van mindaz, ami a világ és az ország ese­
ményeit figyelemmel kisérő embert érde­
kelheti. Borítékjának képei, melyek nálunk 
eddig ismeretlen, mélynyomásos eljárással 
készülnek, már magok is szenzáció számba 
mennek és emelik az újság tartalmát. Ak­
tuális képei között találjuk a Voloscából 
hazatért Justh Gyulát, Ferenc Ferdinánd 
trónörökösnek egy kedves képét, a mint in­
kognitóban utazik. Hajdumegye most fel­
szentelt székházát. Arcképekben bemutatja a 
hét nevezetes embereit, a magyar társada­
lom halottjait, köztük Vay Ádám grófot és 
Ábrányi Kornélt, aztán a Romanovok ma­
gyar vonatkozású leszármazottját, Alexand­
ra Pawlownát. A kereskedelmi utazók 
uj elnökségét, képeket közöl e mellett a 
a sport e heti történetéből. Azonkívül egész 
sereg illusztráció szól a forradalmi Mexikó­
ról, kép a párisi királynők királynőjéről. 
New-York uj pályaudvaráról és nincs olyan 
szenzáció, melyről meg ne emlékeznénk. 
Irodalmi sorozatában a magyar irodalom 
legjavát adja, az első számban Bródi Sán­
dor, Molnár Ferenc, Biró Lajos, Szo- 
maházy István, Színi Gyula, Jób Dániel 
nevei fényeskednek, e mellett gazdag humo­
ros tartalma is, ahol majd állandóan Mol­
nár Ferenc, Heltai Jenő és Nagy Endre 
tréfáit találjuk. Közleményei közül kiemel­
jük még Blaháné nótáját. „Az Érdekes Új­
ság“ bemutatja aztán a mozi népszerű mű­
vésznőit. Jókai fel nem dolgozott ötleteiből 
egy cikkre valót közöl és érdekes fénykép- 
felvételeket a határokon táborozó magyar 
katonákról, gazdagon illusztrált cikket Pest 
jellegzetes utcai életéről. Ezzel még nem 
merítettük ki tartalmát és ha megemlítjük, 
hogy ezenkívül regényt közöl, külön gazdag 
melléklete van az asszonyok és külön a 
gyermekek számára, akkor láthatjuk, hogy 
ma nincsen hozzá hasonló magyar képes 
lap. „Az Érdekes Újság“ a Légrády Test­
vérek kiadásában jelenik meg Budapesten, 
Váci-körút 78. sz. Előfizetési ára páratla­
nul olcsó: negyed évre 2 kor. 50 fill. Egyes 
szám ára 20 fillér.

- lő- 1913. végr. szám.

Árverési hirdetmény.
Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 

évi LX. t.-c. 102., illetőleg az 1908. évi
XLI. t.-c. 19 §-a értelmében ezennel köz- 
közhirré teszi, hogy a budapesti kir. tör 
vényszéknek 1912. évi Sp. 111. 648 2 számú 
a sártoraljaujhelyi kir. törvényszéknek 1912. 
évi Sp. I. 678/1 számú és a debreceni kir. 
törvényszéknek 1912. évi 74060 számú 
végzése következtében Büchler Mihály, dr. 
Tóth János, dr. Klein Károly ügyvéd által 
képviselt Biharszilágyi Olajipar Rien Henrik 
és I. sátoraljaújhelyi petróleum finomító 
javára 54 kor. 14 f. 50 kor. 62 kor. 40 f. s jár. 
erejéig 1913. évi január hó 31 n. foganato­
sított kielégítési végrehajtás utján felül foglalt 
és 925 kor. becsűd következő ingóság u. 
m. : gépfelszerelés nyilvános árverésen ela- 
datik.

Mely árverésnek a hajduszoboszlói 
kir. járásbíróság 1912. évi V. 252/5 számú 
végzése folytán 166 kor. 54 fill, tőkeköve­
telés ennek 5% kamatai, l/3°l0 váltódij és 
eddig összesen 101 kor. 46 fillérben biró- 
ilag már megállapított, költségek erejéig, 
H.-Szováfon végrehajtást szenvedett lakásán 
leendő megtartására 1913. április hó 14-ik 
napjának délutáni 4 órája határidőül 
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók 
ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t.-c. 107. és 108. §-ai értelmében kész- 
pénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, 
szükség esetén becsáron alul is el fognak 
adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingó 
Ságokat mások is le- és felülfoglaltatták 
és azokra kielégítési jogot nyertek volna, 
ezen árverés az 1881. évi LX. t.-c. 120. § 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Hajdúszoboszló, 1913. évi márc. 
hó 14. napján.

Gergelyffy
kir. bir. kiküldött.

4802—1912. tk. sz.

Árverési hirdetmény.
A hajduszoboszlói kir. járásbíróság, 

mint tkvi hatóság közhírré teszi, hogy 
a kir. kincstárnak K. Szilágyi jános elleni 
végrehajtási ügyében a végrehajtási árve­
rést 87 kor. 81 fill, tőke és jár. valamint 
12 kor. 30 fill, f 9 kor. költség kielégí­
tése végett elrendelte a hajduszoboszlói 
1757 sz. betétben AI.l. 2. sorsz. ingat­
lanra 1225 kor. kikiáltási árban a C 2. a. 
haszonélvezeti jog fentartásával. Amennyi­
ben azonban az előző terhek fedezésére 
szükséges 260 kor. véte'ár el nem éretnék,

az ingatlan a haszonélvezeti jog fentar 
tása nélkül fog eladatni.

Az árverés 1913. évi április hó 
7-én d. e. 10 órakor lesz.

Aki árverezni akar köteles a becsár 
20%-át készpénzben, vagy óvadékképes 
értékpapírban kiküldött kezéhez letenni.

Az ingatlant a kikiáltási ár */3-án 
alul el nem adják.

Kelt Hajdúszoboszlón, 1912. dec. 
hó 24-ik napján

A hajduszoboszlói kir. jbiróság, mint 
tkvi hatóság.

Péteri y Pál
kir. jbiró.

Eladó ház.
Hajdúszoboszlón Hl-dik tizedben 

a 35 sz. házas udvar örök áron 
szabad kézből eladó. Venni szándé­
kozók P. Nagy Bálint helybeli lakosnál 
ugyanazon házszám alatt megtudhat­
ják az eladási feltételeket.

Eladó föld.
Hajdúszoboszlón kutvölgyön 11 

katasztrális hold szántó föld, mely 
2 darabban van szabad kézből őrök 
áron eladó. Egyik darab 8 kát hold 
a másik 3 kát. hold. Venni szándé­
kozók keressék fel a vétel iránt 
P. Nagy Lajos helybeli lakost, II. tized 
108. h. sz. alátt.

Eladó
egv kisebb salon garnitúra, több 
rendbeli szépirodalmi s tudományos 
mü, kissebb-nagyobb fabútor s más 
egyébb ingóságok szabadkézből igen 
olcsón Kossuth'U. 228 sz. a.

Eladó föld.
Pusztaangyalházán a nagy utfé' 

len, a közbirtokosság földje mellett 
szabad kézből örök áron eladó 9 
katasztrális hold szántó föld. Venni 
szándékozók jelentkezhetnek P. Hagy 
Lajos tulajdonosnál Hajdúszoboszlón, 
11. tized 108 h. sz. alatt.

Sirolin" Roche ”
ezerszeresen bevált

Kidőlni rutok ellen
friss és idült

köhögés, hörghurutnál 
íüdőgyuladások után.

Egészséges tüdők erős étvágy óvszer 3 
tüdővész elten.

SSdSíi
KE
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fl magy. kir. földmivelés- 
ügyi mimisztérium meg­
bízásából az állami szőlő­

telep által kiprópált

BochillinvovhuV-

A f;

7 >? szölőmoiy- és
féregírtó-anyag

bizonyult a legjobbnak az eddig 
ismert összes anyagok között. A 
szőHö virágzása idején egyszeri hasz­
nálat után minden pete, hernyó, lepke 
és báb elpusztul. A szőlőmoly és gyü­
mölcs féreg ellen a legolcsóbb és 
leghatékonyabb anyag. Ára klg. ként 
4 korona. Minden ki ogramm 25 liter 
vízben feloldandó, ekkora mennyiség 
400 négyszögöl szőlő bepermetezésére 
eiegendő. Ha a fürtöket bögrébe már- 
togatjuk, vagy az anyaggal ecse­
teljük : úgy két kilogramm egy katasz* 

trális hold szőlőre elegendő.
Hatása elmaradhatatlan, gyümölcsre, emberre 
ártalmatlan. Megrendelhető az ár előzetes be­
küldése melett a Tóth-féle Kochillin szölőmoiy 
es gyumolcstéregirtó-anyaggyár közp. irodájában 
Budapest. VI. Eötvös utca 14.

Részletes használati utasítás minden 
csomagban ; számtalan elismerő ' levelet tar­
talmazó prospektussal díjmentesen szolgá­

lunk. Viszontelárusitókat keresünk.

Legjobb

vetemény és virág
magvak.

Gyümölcs és díszfák,
továbbá:

Kiültetésre alkalmas

növényeit és élővipágoh

Pácéit János

Értesítési
Tisztelettel értesítem a rib. vevő 

közönséget, hogy Piac-u. 61. szám 
alatt lévő Versenyáruház“ cimü 
fióküzletemet teljesen beszüntettem.

A visszamaradt összes férfi-, 
fiú és gyermekruhák csakis a jelen­
legi nagyáruházam Piac-u. 19 sz. 
alatt minden elfogadható árban 
adatnak el. És pedig:

Férfi öltönyök . .
„ felöltők . .

Fiú öltönyök . .
felöltők . .

Férfi nadrágok 
Gyermek öltönyök 

Tessék minden 
nélkül áruraktáram

ff

a legjutányosabb ár 
mellett szerezhetők be.

Üzlethelyiség:

DEBRECEN, PiflC-UtCfl Z8.
Nagytőzsde mellett.

Vidékre árjegyzék ingyen és bérmentve.

SÄ * tési

Mt

BFJÁDI-féle
Gyomor cs eppek

cciítt ITZi:z(c li cifffk 
több mint 30 esztendő óta úgy be­
váltak. hogy nélkülözhetetlenek min- 
den háztartásban. E cseppeknek 
utolerhetetlenül jó hatása van emész­
tési zavaroknál, azután páratlan 
gyomorrontás, gyomorégés, székreke- 
“e?’J*1" és gy morgörcsök. émelygés, 
szédülés, álmatlanság, kólika, vérsze­

génység, sápkór stb. ellen 
Kapható minden gyógyszertárban. 
Lgy nagy üveg I K 60 fillér kis 90 
fillér, 6 üveg 5 K 40 fillér, 3 nagy 
üveg 4 K 80 fillér, beküldése után 

küld franko:
BRÁDY K. gyógyszer- 
tára a Magy. Királyhoz

I., Fleiscsmarkt 2.. Depot 5,
Ö®"k ? védjegyre, amely a Máriacelli Szűz 
oif11* abra-0lla' a vörösszinü csomagolásra, s az 
alairasra amely az oldalt levő kép másolata és 

utasítsunk vissza minden utánzatot.

Újdonság! Újdonság!
Kistemplom-bazár

Rózsánál
Debrecen.

Van szerencsém értesiteni a t. hölgy­
közönséget, hogy a tavaszi bevásárlásról 
a mai napon visszaérkeztünk 6000 drb

legújabb tavaszi kabáttal
és costümökkel, úgyszintén bakfis) leány 
kabátokkal, gyermek costümökkel s gyer­
mek kabátokkal.

Legújabb blousok s pongyolák, ber­
lini modellek.

Úgyszintén a legújabb tavaszi

. 20 koronától 

. 22 „

. 14 „

. 15 

. 6
• 6 „ . 
vételkényszer 

--------------- óriási nagy­
ságáról meggyőződni.

Szabó Miklós
férfi-, flu- és gyermekruha nagy­

áruházában.
Debrecen, Piac-utca 19. szám

(az alföldi tak. szemben)
Külön egész finom ruhaosztály. — Öl­
tönyök és raglánok készen 80 koro­
náig- Egész finom gyermekruhák 25 

koronáig stb. stb. 
Fióküzletem teljesen megszűnt.

Külön úri szabóság ás nagy szövet raktár.
Címre tessék ügyelni.

Telefon 10-61, Telefon 10-61.

— selyem kalapok
ónási választékban!

Kovács Gyula és Társa

«őst nyílt meg. «est nyílt meg.
Leány és felöltő áruház
Hebron, Megyeház mellett, Piac-utca 62 sz-

Komlós Géza.
Női és leány felöltők, Costümök, Pon­
gyolák, Blousok, selyem alsók, leány 

ruhák.

Szolid olcsó árak, pontos és előzékeny 
kiszolgálás.

Saját erdeke mnggyőződni!! 
Újdonságok naponta érkeznek.

Most nyilt meg._ _ _ _ _ _ _ _ Mostjyilt ineg.

Debrecen, Főtér\55. sz. a.
n5i 7 »ErmEk felU!tök divaltermeiben újonnan herendlH“-^ ^ mellett)

női kalap
f > í 1 c»* n K fi r... —1_■ x

'-‘bitók divat termeiben ífoM^bwendezett HŐÍ kalap szalonunkat> melyben állandó nagy raktárt tartunk

dói, leány ~~ - r ,
—G y á s

S a I o n j a.
lyben állandó ,.„BJ ,, 

minden idénynek megfelelő

felöltök)'gyermek
sok, pongyolák “ ál2 fk <llVat costümök, bion-
——1---- »y aK újdonságok állandó dús választékban. Telefon: 6-66 szám.

Női és 
leány
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Török Irén és Társa női kalap salonja Debrecen, Arany János 
utca 1-ső emelet Csanak ház, Hungária mellel-.
Hölgyek figyelmébe! Ajánljuk tavaszi kalap u j d o n- 

ságaink i1.

Tavaszi
idényre

Szolid

Legelegánsabb, divatos
férfi, fiú és gyermek 
öltönyök, átmeneti 
kabátok, tavaszi fel­
öltő különlegességek

legolcsóbban =

Balázs Jenő
férfi, fiú és gyermekruha áruházában 

szerezhetők be.

ilphr rpn Piac'utca 6I- sz- Köz§az-ULUl BUUll, dasági Bank mellett.

Megyei telefon 6—Z8 SZ.

Mérték után t
rövid idő alatt elkészíttetnek

ViHpLri megrendelések gyorsan 
V lUCixl és pontosan elintéztetnek.

Színes és fehér férfi ingeh, 
harisnyáit, zsebkendők, nagy választékban. 
3ó mosó zefir, karton, batiszf,, ruhavászon.

Sport-ingek amerikai gallérral. 

Női harisnyák, zsebkendők, kötények, 
divat szerint. Kész fehérneműek, nők, 

férfiak, gyermekek részére

Legrégibb megbízható vászonüzlet. Alapítva 1831.
Menyasszonyi kelengyék

legnagyobb választékban.

Kardos Lászlónál
Debrecen, Kossuth-u. 9.

akácz, gledicsiz

Beszterczei szilva, " 
kajszin-baraczk.

oltott gyümölcsfát, vadonczot,
akácz *s gledicsiátlOtLOOO »záróra y 

képes küldeni.

Neubauer János
sodronyherités

gyára
DEBRECEN 

Kétmalom-utca 
4. szám.

Telefon 768.
Ajánlja a legújabb világszabadalomma

biró gépsodronyfonatját, mely akés 
szélén merevítő huzallal van ellátva és 
felső szélén tüskésre készítve; sodrony- 
kerítéseket, szabadalmazott betontöm­
bös csővas oszlopokkal; erős egyszer- 
és díszes kapukat, ajtókat, szabdal­
ni azott trágya-hordó puttonyt, sod­
rony kocsi ülést, sodrony ágybetét 
építkezéshez rabicz hálót, szabadalmat 
zott menyezet nádfonatot, 
drót kosarat, áthányó ros­
tát, szikrafogot, azonkívül 

í mindenféle 
drótmunkát 
a legjutá- 
nyosabban 

elkészít.

Árjegyzéket
kívánatra ingyen és bérmentve küld.

Hints többé drágaság!
A tavaszi idény beáltával megtörte 
az alanti cég a tömegesen vett al- 

kalmi árucikkek beszerzésével. 
Melyeket az alant jelzett árakon adom: 
Szimpla széles masleira . K 0.30 fill. 
Dupla „ ...
V alódi angol zephirek 

(színtartó) ...
Dupla széles grenadinek 
Gyönyörű blúz és costüm-

szövet .........................
Selyem blouzok . . .
Hímzett elejti blouzok 
Delain blouzok ....
Női hosszú harisnyák 
Tisztaselyem .................
Úri, női, fehér heztyiih, bölények, valódi 
vászon zsebhendöh, pongyolák, gyermek 
ruhák, bélés áruk, pipere illatszerek,

díszműáruk.
Állandó alkalmi vétel!

Vidéki megrendelések pontosan 
eszközöltetnek.

Hnichmann »M-us.
Royal szállodával szemben.

„ 1.60

„ 0.88 
„ 160

„ 2.- 
„ 5.- 
» 6.— 

„ 2.50 
„ 0.75 
„ 3.50

Menyasszonyi kelengye
bevásárlása alkalmából ajánljuk dú­
san felszerelt raktárunkat, a legjutá- 

nyosabb szabott árakban.
Színes bocat-selymek a legolcsóbb^ 

tói a legfinomabb minőségig.
100—110 cm széles fekete, világos és 

sima selymek a legfinomabb mi­
nőségig.

fekete és színes selyemkendők a leg­
divatosabb mintákban.

Fekete és színes plüsch, bársony és 
berlini kendők.

Színes kasmír- és selyem-paplanok, 
hímzett ágynemüek.

Kész fehérneműek, vásznak és ka- 
navászok nagy választékban.

Fekete és színes divatszövetek, jó 
mosó velezek és flanelek.

Menyasszonyi fátyolok és ko.
szőrük. Hajtásos és hímzett elejü
férfi ingek, szőrme boák és gallérok.
Agyteritők és függönyök nagy vá­

lasztékban.

Szabó Lajos fiai
vászon, divat és szőnyeg-áruház 

Debrecen 
Rózsa-tér (Tisza-Palota 

Üzletünk 1840-ben alapittatott.

utDJEOv

tW.vvv-V

60
Köhögés rekedtség és hurut

ellen nincs jobb a

Hétfcy-féle pemetefű cukorkánál.
Vásárlásnál azonban vigyázzunk és hatá­
rozottan Réthy-félét kérjünk, mivel sok 

haszontalan utánzata van.
Az eredetinek minden 
darabján rajta van a ________
1 doboz ára 60 fillér. Nagy doboz 1 korona

Mindenüt kapható.
Csak Réthy-félét fogadjunk el.

Réthy név.
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Sérvben szenvedők biza­
lommal fordulhatnak Schön Sándor

zlvü. kötszer és orvosi műszertároshoz Debrecen, Piac-utca 14. szám. Csapó*utca sarkán.Kcziy

5 Telefon 632 sz. Alapittatott 1893. évben. Telefon 632. sz.

Üzletáthelyezés miatt nagy kiárusítás!
Halm agyi Sámuel
női és leányielöltők áruházában Piae-u. a főpostával szemben.
Üzletemet folyó évi augusztus hóban a szemben levő SZEDLÁK-féle házba helyezem át, hol a mai kor. 
igényeinek megfelelő modern áruházat rendezek be, miért is tulhalmozott raktáramból a rossz pénzügyi

viszonyokra való tekintettel

nagy csoport kiárusítást rendezek.
I. Csoport. III. Csoport.

Hosszú, színes angol kelméből felöltő . . 10 kor.-tól Selyem blouzok, színes bélelt .... 10 kor .-tói
hosszú, fekete színű posztóból felöltő . . 16 „ Csipke „ fehér „  7 „
Hosszú, sötétkék szinti posztóból ... 14 „ Szövet „ színek ........................................ 6 „

II. Csoport. IV. Csoport.
Costüm angol kelméből, színes .... 15 kor.-tól Delain pongyolák színes.......................................9 kor.-tól
Costtim sötétkék ............................................. 25 „ Szövet „ ...........................................15 „
Costüm fekete, finom kelméből .... 40 „ Mosó „ ......................................... 7 K 50 f.

!! A többi cikkek is rendkívül olcsó árban szerezhetők be !!
Szolid kiszolgálás. Olcsó árak. Mérték-osztály.

Menyasszonyi és völegényi ékszerek,
húsvéti ajándékok legolcsóbban

kaphatók

mmm
órás, ékszerész és vésnöknél

ii
Debreceni Első Takarékpénztár

palotájában.

Nyomatott Plón Gyula villanyerőre berendezett könyvnyomdájában Hajdúszoboszló.


